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2.56% 4

14.10% 22

26.92% 42

23.08% 36

14.74% 23

9.62% 15

7.05% 11

1.92% 3

0.00% 0

Sp. 1 Hvad er din alder?
Besvaret: 156 Sprunget over: 0

I ALT 156

Under 36Under 36Under 36Under 36Under 36

36-4036-4036-4036-4036-40

41-4541-4541-4541-4541-45

46-5046-5046-5046-5046-50

51-5551-5551-5551-5551-55

56-6056-6056-6056-6056-60

61-6561-6561-6561-6561-65

66-7066-7066-7066-7066-70

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Under 36

36-40

41-45

46-50

51-55

56-60

61-65

66-70

70+

Benedicte Scheel
BILAG 1
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63.46% 99

36.54% 57

Sp. 2 Hvad er dit køn?
Besvaret: 156 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 156  

Kvinde

Mand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Kvinde

Mand
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30.13% 47

23.72% 37

23.08% 36

8.33% 13

8.97% 14

3.85% 6

1.92% 3

Sp. 3 Hvor mange års anciennitet har du som speciallæge i almen
medicin?

Besvaret: 156 Sprunget over: 0

I ALT 156

0-50-50-50-50-5

6-106-106-106-106-10

11-1511-1511-1511-1511-15

16-2016-2016-2016-2016-20

21-2521-2521-2521-2521-25

26-3026-3026-3026-3026-30

30+30+30+30+30+

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

0-5

6-10

11-15

16-20

21-25

26-30

30+
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8.33% 13

91.67% 143

Sp. 4 Ultralydsscanner du selv patienter i dit daglige arbejde som
praktiserende læge?

Besvaret: 156 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 156  

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej
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14.89% 21

16.31% 23

15.60% 22

24.11% 34

27.66% 39

1.42% 2

Sp. 5 På sigt kunne jeg forestille mig at benytte UL i mit kliniske arbejde i
almen praksis

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller
Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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9.22% 13

6.38% 9

20.57% 29

31.91% 45

28.37% 40

3.55% 5

Sp. 6 Det vil øge patienttilfredsheden, hvis det bliver muligt at supplere den
kliniske undersøgelse med ultralydsundersøgelse

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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14.89% 21

9.22% 13

24.11% 34

29.08% 41

21.99% 31

0.71% 1

Sp. 7 Brugen af UL vil kunne øge arbejdsglæden i min kliniske hverdag
Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller
Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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24.11% 34

39.01% 55

19.86% 28

6.38% 9

4.96% 7

5.67% 8

Sp. 8 Det vil være muligt for mig at kunne bruge UL til kliniske
problemstillinger uden at kommenævneværdigt bagefter i mit dagsprogram

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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7.80% 11

10.64% 15

19.86% 28

33.33% 47

21.28% 30

7.09% 10

Sp. 9 Min klinik vil blive mere attraktiv som uddannelsessted, hvis brug af
UL indføres

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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14.18% 20

16.31% 23

12.06% 17

44.68% 63

12.77% 18

0.00% 0

Sp. 10 Det er realistisk, at jeg kan tilegne mig færdigheder inden for
ultralydsscanning på et niveau, så det bidrager væsentligt til den

diagnostiske proces
Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller
Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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4.26% 6

6.38% 9

13.48% 19

29.79% 42

43.26% 61

2.84% 4

Sp. 11 Jeg kan udelukkende forestille mig at anskaffe et ultralydsapparatet
i min klinik, hvis der indføres en ydelse for at lave en

ultralydsundersøgelse
Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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0.71% 1

0.71% 1

16.31% 23

23.40% 33

46.81% 66

12.06% 17

Sp. 12 Min vurdering er nu, at udgiften til køb/leje/leasing af et
ultralydsapparat er for høj

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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4.26% 6

14.18% 20

24.82% 35

29.08% 41

27.66% 39

0.00% 0

Sp. 13 Jeg vil være bange for at overse vigtige fund (falsk negative) ved
ultralydsundersøgelser i min kliniske hverdag

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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5.67% 8

18.44% 26

32.62% 46

21.99% 31

20.57% 29

0.71% 1

Sp. 14 Jeg vil være bange for overdiagnostik og overdetektion (falsk
positive) ved ultralydsundersøgelser i min kliniske hverdag

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke



ULTRALYD I ALMEN PRAKSIS - EN SPØRGESKEMAUNDERSØGELSE SurveyMonkey

15 / 21

6.38% 9

7.09% 10

10.64% 15

29.79% 42

44.68% 63

1.42% 2

Sp. 15 Der bør være obligatoriske introduktionskurser, kvalitetssikring og
løbende efteruddannelse for læger, som benytter UL i praksis

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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0.71% 1

1.42% 2

10.64% 15

22.70% 32

60.28% 85

4.26% 6

Sp. 16 Der bør være journalføringspligt for ultralydsundersøgelsen i almen
praksis, således at det altid skal anføres når UL har været anvendt samt

hvilke fund der er gjort
Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

Helt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenigHelt uenig

Overvejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenigOvervejende uenig

Hverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken ellerHverken eller

Overvejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enigOvervejende enig

Helt enigHelt enigHelt enigHelt enigHelt enig

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt uenig

Overvejende uenig

Hverken eller

Overvejende enig

Helt enig

Ved ikke
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6.38% 9

5.67% 8

27.66% 39

30.50% 43

13.48% 19

7.09% 10

9.22% 13

Sp. 17 Hvor mange kursusdage vil du maksimalt være villig til at bruge,
inden du evt. går i gang med ultralydsscanning i din praksis? Angiv antal

dage
Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

0 dage0 dage0 dage0 dage0 dage

Højst 1 dagHøjst 1 dagHøjst 1 dagHøjst 1 dagHøjst 1 dag

Højst 2-3 dageHøjst 2-3 dageHøjst 2-3 dageHøjst 2-3 dageHøjst 2-3 dage

Højst 4-5 dageHøjst 4-5 dageHøjst 4-5 dageHøjst 4-5 dageHøjst 4-5 dage

Højst 6-10 dageHøjst 6-10 dageHøjst 6-10 dageHøjst 6-10 dageHøjst 6-10 dage

Mere end 10 dageMere end 10 dageMere end 10 dageMere end 10 dageMere end 10 dage

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

0 dage

Højst 1 dag

Højst 2-3 dage

Højst 4-5 dage

Højst 6-10 dage

Mere end 10 dage

Ved ikke
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11.35% 16

3.55% 5

29.08% 41

41.13% 58

4.96% 7

0.00% 0

9.93% 14

Sp. 18 Hvor meget tid vil du maksimalt kunne afsætte i dit daglige program
til ultralydsscanning? Angiv antal minutter

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

I ALT 141

0 minutter0 minutter0 minutter0 minutter0 minutter

Op til 5 minutterOp til 5 minutterOp til 5 minutterOp til 5 minutterOp til 5 minutter

Op til 10 minutterOp til 10 minutterOp til 10 minutterOp til 10 minutterOp til 10 minutter

Op til 30 minutterOp til 30 minutterOp til 30 minutterOp til 30 minutterOp til 30 minutter

Op til 60 minutterOp til 60 minutterOp til 60 minutterOp til 60 minutterOp til 60 minutter

Ved ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikkeVed ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

0 minutter

Op til 5 minutter

Op til 10 minutter

Op til 30 minutter

Op til 60 minutter

Mere end 60 minutter

Ved ikke
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82.27% 116

18.44% 26

17.73% 25

50.35% 71

68.79% 97

17.73% 25

Sp. 19 Hvilke organsystemer forestiller du dig, at du vil bruge
ultralydsscanner til, hvis der er en i din praksis?(sæt gerne flere krydser)

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

Respondenter i alt: 141  

Gynækologi/obst
etrik

Hjerte

Lunge

Abdomen

Bevægeapparatet

Ingen / Jeg
vil ikke scanne

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Gynækologi/obstetrik

Hjerte

Lunge

Abdomen

Bevægeapparatet

Ingen / Jeg vil ikke scanne
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38.30% 54

39.01% 55

10.64% 15

12.06% 17

0.00% 0

19.15% 27

6.38% 9

Sp. 20 Sæt kryds ved den største motivationsfaktor for at anskaffe dig et
ultralydsapparat (kun et kryds)

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

Respondenter i alt: 141  

Øget
arbejdsglæde

Bedre
diagnostik

Bedre
patienttilfr...

Bedre/færre
henvisninger

Ved ikke

Jeg ser slet
ser ingen...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Øget arbejdsglæde

Bedre diagnostik

Bedre patienttilfredshed

Bedre/færre henvisninger

Ved ikke

Jeg ser slet ser ingen motivation for at anskaffelse af ultralydsapparat

Andet (angiv venligst)
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30.50% 43

20.57% 29

29.79% 42

31.91% 45

21.28% 30

0.00% 0

1.42% 2

6.38% 9

Sp. 21 Sæt kryds ved den største barriere for at anskaffe dig et
ultralydsapparat (kun et kryds):

Besvaret: 141 Sprunget over: 15

Respondenter i alt: 141  

For stort
tidsforbrug ...

For
vanskeligt/t...

Manglende
ydelse

For dyrt at
anskaffe

For usikker
diagnostik

Ved ikke

Jeg ser ingen
barrierer fo...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

For stort tidsforbrug i konsultationen

For vanskeligt/tidskrævende at lære

Manglende ydelse

For dyrt at anskaffe

For usikker diagnostik

Ved ikke

Jeg ser ingen barrierer for anskaffelse af et ultralydsapparat

Andet (angiv venligst)


